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3opaBcTBTyliTe, CBETaHa!

CymaMmeq, Kak IT0OKa3aja MpakThKa, Mano3gpGheKTUBeH IPpHU JleUeHUH cudunuca. B CBI3u C TEM, UTO B
TIepPBHIM pa3 cuduIuc MpoIeyniv STUM IIpenapaToM, v Bac Habogaecs: Takas fUHaMUKaA
CEepOIOTUYECKUX PeaKIIui.

Inst Toro, 4ToOH "KPOBH BOCCTAHOBHUIACK" HAMO IIPOBECTH 00CIe0BaHNe II0 MHOTHM IIapaMeTpaM,
YTOOBI TOHAThL IPUYUHY [JIUTENIbHON HeraTUBAllUKU CEPOJIOTUYECKUX peaKIIui.

Takoe nHOrMma OBIBAET, TO €CTh YAAETCS MOOUTHCS CTOMKOW HeraTHBAIIMU CEPOJIOTUYECKUX PEeaKIIuH.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



